



## Сотрудники Следственного комитета России стали победителями и призерами соревнований «Динамовская лыжня – 2024»



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации приняли участие во Всероссийских открытых соревнования по лыжным гонкам – «Динамовская лыжня – 2024». В мероприятии, которое состоялось на лыжном стадионе «Зоркий» в г.о. Красногорске Московской области, соревновались представители правоохранительных органов.

В этом году под свои знамена Общество «Динамо» собрало порядка 1000 человек.

Женщины соревновались на дистанции 3 км свободным стилем в пяти возрастных группах, а мужчины - на дистанции 5 км свободным стилем в шести возрастных группах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Команда Следственного комитета России заняла два призовых места (второе и третье) среди женщин в 1 возрастной группе, 1 и 2 место - в первой возрастной группе (среди мужчин) и 1 место - в шестой возрастной группе (среди мужчин).

Победители и призеры в личном первенстве были награждены дипломами, медалями, а участникам лыжной гонки вручили памятные подарки Общества «Динамо».

Участники гонки проявили стойкость и мужество, успешно преодолев заданный маршрут. Сотрудники СК России и члены их семей уже второй раз участвуют в таких лыжных гонках.

Своим личным примером офицеры ведомства демонстрируют важность регулярных занятий физической культурой и спортом, ведь профессия следователя требует выносливости и приверженности здоровому образу жизни.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865254>